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UPITNIK ZADOVOLJSTVA STUDENATA 

Kolegij: Pomorsko i općeprometno pravo 

Oblik nastave: seminar 

Akademska godina 2016./2017. – ljetni semestar 

Voditelj seminarske grupe: prof. dr. sc. Jasenko Marin 

 

U provedbi upitnika sudjelovalo je 25 studenata. 

 

1. Molimo Vas da ocijenite seminar u cjelini. (ocjena od 1 do 5, pri čemu je 1 najniža, a 5 najviša 

ocjena) 

ocjena 5 (14) 

ocjena 4 (11) 

ocjena 3 (0) 

ocjena 2 (0) 

ocjena 1 (0) 

 

2. Kako biste ocijenili voditelja seminara? (ocjena od 1 do 5, pri čemu je 1 najniža, a 5 najviša ocjena) 

ocjena 5 (23) 

ocjena 4 (2) 

ocjena 3 (0) 

ocjena 2 (0) 

ocjena 1 (0) 

 

3. Smatrate li da ste pohađanjem seminara olakšali spremanje ispita iz ovog predmeta? (po želji 

kratko obrazložiti) 

Da (24) 

- radi se dosta ispitnog gradiva 

- više sam znanja usvojila  

- gradivo je jednostavno i zanimljivo objašnjeno 

- obrađene su teme važne za polaganje ispita 

Ne (1)  

 

ocjena 5 
(56%)

ocjena 4 
(44%)

ocjena 5
(92%)

ocjena 4
(8%)

Da (96%)

Ne (4%)
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4. Jesu li Vam teme koje su se obrađivale bile zanimljive? (po želji kratko obrazložiti) 

Da (24) 

- posebno prava putnika – tema koja je korisna 

u svakodnevnom životu 

Većinom da (1) 

Ne (0) 

 

5. Je li Vam priprema za seminar putem pisanja eseja bila korisna? Zašto? 

Da (24) 

- detaljnije smo se upoznali s gradivom prije nego se tema obrađivala na seminaru pa sam mogla 

pratiti prezentaciju i predavanje profesora te aktivnije sudjelovati na nastavi 

- pomaže polaganju ispita i učenju za seminarski kolokvij 

- naučila sam sažeti sadržaj i razlučiti bitno od nebitnog 

- pomoglo mi je bolje shvatiti gradivo koje je bilo tema eseja 

- na taj način mi je bilo lakše naučiti i zapamtiti gradivo za seminarski kolokvij 

- teme su bilo dosta zanimljive, ali čak i malo komplicirane (P&I klubovi) pa je bilo korisno pisanjem 

eseja upoznati se bolje s temom 

- trebalo mi je manje vremena za ponoviti te dijelove prilikom pripremanja seminarskog kolokvija 

- detaljnije smo se upoznali s temom i to samostalno 

- usvojila sam dosta korisnih informacija 

- na taj sam način redovito učila 

- bolje pamtim kada pišem 

Ne (1) 

- tada nisam bila u tijeku s učenjem gradiva 

 

6. Vaše mišljenje o nastavnim metodama korištenim u radu seminara? 

- odlične 

- sviđao mi se profesorov način prezentiranja tema, bilo ga je ugodno slušati jer je professor 

izuzetno kvalitetan predavač 

- metode su poslužile svrsi 

- sve nastavne metode koje su korištene u radu su korektne i korisne i svako profesorovo 

predavanje je bilo ugodno 

- učinkovite 

- zanimljive metode koje olakšavaju shvaćanje gradiva 

- PowerPoint prezentacije su odlične jer se gradivo lakše prati 

- efikasne, zanimljive 

- metode su korisne, posebno eseji koje smo trebali pisati za seminarsku zadaću 

- uspješno mogu zainteresirati slušatelje 

- zanimljive, zabavne i poučne 

Da (96%)

Većinom da (4%)

Da (96%)

Ne (4%)
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7. Što smatrate najvećom prednošću seminara? 

- pisanje eseja i pobliže upoznavanje s određenim temama 

- lakša priprema ispita 

- fokus na bitne institute pomorskog prava 

- dobra atmosfera i olakšava učenje gradiva 

- detaljnije upoznavanje s pojedinim temama (pomorsko osiguranje, odgovornost brodara, P&I 

klubovi) koje će nam korisiti u pripremanju ispita 

- pisanje eseja, kolokvij, voditelj seminara i sve ostalo 

- zanimljive tema, dobra predavanja 

- voditelj seminara 

- upoznavanje sa životnim temama vezanim uz pomorsko pravo i pravo općenito 

- pomoć pri svladavanju gradiva 

- pristup profesora i način na koji vodi seminar  

 

8. Što smatrate najvećim nedostatkom seminara? 

- ne potiče se toliko aktivno sudjelovanje studenata na raspravu, uglavnom samo professor priča 

- pasivnost studenata tijekom seminara 

- kolokvij je bio težak 

- premalo eseja 

- prevelika količina gradiva za seminarski kolokvij 

 

9. Biste li preporučili ovaj seminar Vašoj kolegici/kolegi s niže godine studija? (po želji kratko 

obrazložiti) 

Da (22) 

- ugodno i korisno iskustvo 

- da, ali samo ako se poveća broj eseja 

Ni da ni ne (1) 

Ne (0) 
Da (96%)

Ni da ni ne (4%)


